
Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov 

s výkonom praxí a stáží na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom praxí a stáží  

na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

2 
 

 

Obsah 
ÚVOD ..................................................................................................................................................... 4 

PRAXE ................................................................................................................................................... 5 

Študijný program vzťah človek-zviera a jeho využitie v canisterapii a hipoterapii DF ............. 5 

2. ročník odborná prax ................................................................................................................... 5 

3. ročník odborná prax ................................................................................................................... 5 

Študijný program vzťah človek-zviera a jeho využitie v canisterapii a hipoterapii EF ............. 6 

3. ročník prax - chov zvierat ........................................................................................................... 6 

4. ročník odborná prax ................................................................................................................... 6 

Študijný program farmácia .............................................................................................................. 7 

3. ročník lekárenská prax ............................................................................................................... 7 

5. ročník lekárenská prax ............................................................................................................... 8 

Študijný program hygiena potravín .............................................................................................. 10 

4. ročník regionálne veterinárne a potravinové správy ............................................................... 10 

5. ročník potravinárske podniky ................................................................................................... 11 

5. ročník súkromní veterinárni lekári .......................................................................................... 11 

Študijný program všeobecné veterinárske lekárstvo ................................................................... 12 

3. ročník štátne veterinárne a potravinové ústavy ....................................................................... 12 

4. ročník regionálne veterinárne a potravinové správy ............................................................... 12 

4. ročník potravinárske podniky a bitúnky .................................................................................. 13 

5. ročník súkromní veterinárni lekári .......................................................................................... 14 

KLINICKÉ PRAXE ............................................................................................................................ 15 

Študijný program General Veterinary Medicine ......................................................................... 15 

5. ročník klinika koní ................................................................................................................... 15 

5. ročník klinika malých zvierat ................................................................................................... 16 

5. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 17 

5. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat ..................................................... 18 

6. ročník klinika koní ................................................................................................................... 19 

6. ročník klinika malých zvierat ................................................................................................... 20 

6. ročník klinika ošípaných .......................................................................................................... 21 

6. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 22 

Študijný program hygiena potravín .............................................................................................. 23 

4. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat ..................................................... 23 

5. ročník klinika malých zvierat ................................................................................................... 23 



Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom praxí a stáží  

na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

3 
 

5. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 23 

5. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat ..................................................... 23 

6. ročník klinika koní ................................................................................................................... 23 

6. ročník klinika ošípaných .......................................................................................................... 23 

6. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 23 

Študijný program všeobecné veterinárske lekárstvo ................................................................... 23 

5. ročník klinika koní ................................................................................................................... 23 

5. ročník klinika malých zvierat ................................................................................................... 24 

5. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 25 

5. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat ..................................................... 26 

6. ročník klinika koní ................................................................................................................... 27 

6. ročník klinika malých zvierat ................................................................................................... 28 

6. ročník klinika ošípaných .......................................................................................................... 29 

6. ročník klinika prežúvavcov ....................................................................................................... 30 

STÁŽE .................................................................................................................................................. 31 

Študijný program kynológia denná forma .................................................................................... 31 

1. ročník kynologické stáže I. ....................................................................................................... 31 

2. ročník klinické stáže I. .............................................................................................................. 32 

2. ročník kynologické stáže II....................................................................................................... 32 

3. ročník klinické stáže II. ............................................................................................................ 33 

3. ročník kynologické stáže III. .................................................................................................... 34 

Študijný program kynológia externá forma ................................................................................. 35 

2. ročník kynologické stáže I. ....................................................................................................... 35 

3. ročník klinické stáže I. .............................................................................................................. 36 

3. ročník kynologické stáže II....................................................................................................... 37 

4. ročník klinické stáže II. ............................................................................................................ 38 

4. ročník kynologické stáže III. .................................................................................................... 38 

ZÁVER ................................................................................................................................................. 40 

 

 

  



Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom praxí a stáží  

na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

4 
 

ÚVOD 

 

Vnútorný predpis „Zabezpečovanie kvality vysokoškolského vzdelávania na UVLF 

v Košiciach“, schválený Akademickým senátom UVLF v Košiciach dňa 19.12.2024, 

obsahuje v článku 18 v odseku 4 nasledujúce znenie: “Na základe žiadosti prorektora pre 

rozvoj školy a hodnotenie kvality garanti praxí vyzvú študijné oddelenie o sprístupnenie 

dotazníka spokojnosti v AIS a oslovia študentov, aby sa zapojili do anonymného prieskumu. 

Výsledky prieskumu vyhodnotí referát hodnotenia kvality a poskytne ich na zverejnenie.“ 

V súlade s uvedeným znením boli vyhodnotené anonymné dotazníky spokojnosti študentov 

s výkonom praxí a stáží na UVLF v Košiciach za akademický rok 2023/24, ktoré boli 

vyplnené v Akademickom informačnom systéme. 
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PRAXE 

 

Študijný program vzťah človek-zviera a jeho využitie v canisterapii a hipoterapii DF 

 

2. ročník odborná prax 

Otázka Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná odborná prax ovplyvnila moje 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania 
6 4 67 2 33 

Bol rozsah odbornej praxe dostatočný? 6 3 50 3 50 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
6 4 67 2 33 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Ako ste uplatnili poznatky z 

odbornej praxe v ďalšom 

vzdelávaní 

6 0 0 3 50  2 33 1 17 0 0 2,67 

Akou mierou prispela odborná 

prax k dosiahnutiu lepších 

vedomostí a zručností vo vašom 

odbore? 

6 1 17 2 33 2 33 1 17 0 0 2,50 

Celkové zhodnotenie odbornej 

praxe 
6 0 0 4 67 1 17 1 17 0 0 2,50 

Organizáciu a priebeh odbornej 

praxe hodnotím 
6 0 0 2 33 2 33 1 17 1 17 3,17 

 

Legenda: 

N = počet 

1 = výborne 

2 = veľmi dobre 

3 = dobre 

4 = dostatočne 

5 = nedostatočne 

 

3. ročník odborná prax 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná odborná prax ovplyvnila moje 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania 
7 2 29 5 71 

Bol rozsah odbornej praxe dostatočný? 7 5 71 2 29 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
7 4 57 3 43 
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Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení  
N % N % N % N % N % 

Ako ste uplatnili poznatky z 

odbornej praxe v ďalšom 

vzdelávaní 

7 1 14 1 14 3 43 0 0 2 29 3,14 

Akou mierou prispela odborná 

prax k dosiahnutiu lepších 

vedomostí a zručností vo vašom 

odbore? 

7 1 14 1 14 3 43 0 0 2 29 3,14 

Celkové zhodnotenie odbornej 

praxe 
7 1 14 2 29 2 29 1 14 1 14 2,86 

Organizáciu a priebeh odbornej 

praxe hodnotím 
6 1 17 3 50 1 17 1 17 0 0 2,33 

 

Študijný program vzťah človek-zviera a jeho využitie v canisterapii a hipoterapii EF  

 

3. ročník prax - chov zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná odborná prax ovplyvnila moje 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania 2 1 50 1 50 

Bol rozsah odbornej praxe dostatočný? 2 2 100 0 0 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
2 2 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Ako ste uplatnili poznatky z 

odbornej praxe v ďalšom 

vzdelávaní 

2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2,00 

Akou mierou prispela odborná 

prax k dosiahnutiu lepších 

vedomostí a zručností vo vašom 

odbore? 

2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2,00 

Celkové zhodnotenie odbornej 

praxe 
2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2,00 

Organizáciu a priebeh odbornej 

praxe hodnotím 
2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2,00 

 

4. ročník odborná prax 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 
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Absolvovaná odborná prax ovplyvnila moje 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania 
1 1 100 0 0 

Bol rozsah odbornej praxe dostatočný? 1 1 100 0 0 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
1 1 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Ako ste uplatnili poznatky z 

odbornej praxe v ďalšom 

vzdelávaní 

1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 2,00 

Akou mierou prispela odborná 

prax k dosiahnutiu lepších 

vedomostí a zručností vo vašom 

odbore? 

1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 2,00 

Celkové zhodnotenie odbornej 

praxe 
1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 2,00 

Organizáciu a priebeh odbornej 

praxe hodnotím 
1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

 

Študijný program farmácia 

 

3. ročník lekárenská prax 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvoval/a som prax vo verejnej lekárni 72 69 96 3 4 

Absolvoval/a som prax vo verejnej lekárni 72 69 96 3 4 

Absolvovali ste prax v nemocničnej lekárni? 67 1 1 66 99 

Lekáreň som si vybral/a na základe odporučenia 

ostatných študentov 
67 17 25 50 75 

Lekáreň som si vybral/a na základe odporučenia 

univerzity 
67 3 4 64 96 

Lekáreň som si vybral/a na základe vlastnej 

skúsenosti so zvolenou lekárňou 
70 39 56 31 44 

Mal/a som uznanú prax na základe výkonu 

dobrovoľníckej činnosti študentov počas 

mimoriadnej situácie 

64 0 0 64 100 

Mal/a som uznanú prax na základe výkonu 

zdravotníckeho povolania farmaceutický laborant 
69 9 13 60 87 

Odmietla Vás niektorá lekáreň prijať na 

jednomesačnú prax? 
70 13 19 57 81 
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Odmietla Vás niektorá lekáreň prijať na 

jednomesačnú prax? 
70 13 19 57 81 

Odporučili by ste túto lekáreň aj iným študentom?  

(uveďte dôvod v prípade označenia "nie") 
70 66 94 4 6 

Ovplyvnila absolvovaná jednomesačná prax Vaše 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania? 
68 28 41 40 59 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prehĺbenia teoretických znalostí 
69 38 55 16 23 7 10 3 4 5 7 1,86 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu k novým informáciám 
69 41 59  12 17  11 16  1 2  4 6 1,77 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu ostatných zamestnancov 

lekárne k študentovi 

69 48 70  11 16  6 9  1 2 3 4  1,55 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu školiteľa k študentovi 
69 48 70  12 17  4 5  2 3  3 4  1,55 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

skvalitnenia praktických zručností 
69 42 61 12 17 10 14  2 3  3 4  1,72 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia komunikácie s ostatnými 

zamestnancami, schopnosti 

spolupráce v kolektíve 

69 43 62  15 22  9 13  0 0  2 3  1,59 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia schopnosti riešiť 

konfliktné situácie 

69 38 55  14 20  10 14  2 3  5 7  1,87 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia schopnosti zvládať 

pracovné zaťaženie 

69 41 59  14 20  6 9 3 4  5 7  1,80 

 

5. ročník lekárenská prax 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvoval/a som prax vo verejnej lekárni 26 26 100 0 0 

Absolvovali ste prax v nemocničnej lekárni? 33 33 100 0 0 

Lekáreň som si vybral/a na základe odporučenia 

ostatných študentov 
35 5 14 30 86 

Lekáreň som si vybral/a na základe odporučenia 

univerzity 
30 2 7 28 93 

Lekáreň som si vybral/a na základe vlastnej 

skúsenosti so zvolenou lekárňou 
34 11 32 23 68 
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Mal/a som uznanú prax na základe výkonu 

dobrovoľníckej činnosti študentov počas 

mimoriadnej situácie 

20 3 15 15 85 

Mal/a som uznanú prax na základe výkonu 

zdravotníckeho povolania farmaceutický laborant 
9 9 100 0 0 

Odmietla Vás niektorá lekáreň prijať na 

jednomesačnú prax? 
30 21 70 9 30 

Odmietla Vás niektorá lekáreň prijať na 

jednomesačnú prax? 
30 21 70 9 30 

Odporučili by ste túto lekáreň aj iným študentom?  

(uveďte dôvod v prípade označenia "nie") 
29 13 45 16 55 

Ovplyvnila absolvovaná jednomesačná prax Vaše 

rozhodnutie pri voľbe zamestnania? 
35 15 43 20 57 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prehĺbenia teoretických znalostí 
35 21 60 10 29 3 9 0 0 1 3 1,57 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu k novým informáciám 
35 25 71 7 20 0 0 2 6 1 3 1,49 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu ostatných zamestnancov 

lekárne k študentovi 

35 26 74 5 14 2 6 1 3 1 3 1,46 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu pacientov k skutočnosti, 

že je v kontakte so študentom 

35 12 34 12 34 10 29 1 3 0 0 2,00 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

prístupu školiteľa k študentovi 
35 27 77 5 14 1 3 0 0 2 6 1,43 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

skvalitnenia praktických zručností 
35 28 80 3 9 2 6 1 3 1 3 1,40 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

výsledného skutočného využitia 

skúseností z absolvovanej praxe v 

súčasnosti 

34 23 68 8 24 0 0 0 0 3 9 1,59 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia komunikácie s ostatnými 

zamestnancami, schopnosti 

spolupráce v kolektíve 

35 23 66 8 23 3 9 0 0 1 3 1,51 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia komunikácie s pacientmi 
35 23 66 8 23 2 6 1 3 1 3 1,54 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia schopnosti riešiť 

konfliktné situácie 

35 21 60 7 20 5 14 1 3 1 3 1,69 

Hodnotenie lekárne z aspektu 

zlepšenia schopnosti zvládať 

pracovné zaťaženie 

35 24 69 6 17 2 6 1 3 2 6 1,60 
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Študijný program hygiena potravín 

 

4. ročník regionálne veterinárne a potravinové správy 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná prax ovplyvnila moje rozhodnutie pri 

voľbe zamestnania 4 2 50 2 50 

Boli vedomosti získané doterajším štúdiom na 

univerzite dostatočné ako teoretický základ pre 

absolvovanie praxe? 

4 4 100 0 0 

Iba získanie potrebného potvrdenia o absolvovaní 

praxe 4 2 50 2 50 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 4. roka štúdia optimálne? 
4 4 100 0 0 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 4. roka štúdia optimálne? 4 4 100 0 0 

Overenie teoretických vedomostí v reálnej praxi 
4 4 100 0 0 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
4 4 100 0 0 

Získanie praktických poznatkov pre výkon v 

štátnej správe v predmetnej oblasti 4 4 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S organizačným zabezpečením 

odbornej praxe som bol/a 
4 3 75 0 0 0 0 1 25 0 0 1,75 

S priebehom odbornej praxe a 

prístupom zamestnancov RVPS 

som bol/a 

4 3 75 1 25 0 0 0 0 0 0 1,25 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami som 

bol/a 

4 3 75 1 25 0 0 0 0 0 0 1,25 

 

Legenda: 

N = počet 

1 = absolútne spokojný/á 

2 = viac spokojný/á ako nespokojný/á 

3 = rovnako spokojný/á ako nespokojný/á 

4 = viac nespokojný/á ako spokojný/á 

5 = absolútne nespokojný/á 
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5. ročník potravinárske podniky 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná prax ovplyvnila moje rozhodnutie pri 

voľbe zamestnania 
3 2 67 1 33 

Boli vedomosti získané doterajším štúdiom na 

univerzite dostatočné ako teoretický základ pre 

absolvovanie praxe? 

3 2 67 1 33 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 4. roka štúdia v ŠP VVL a 5. roka štúdia v ŠP 

HP optimálne? 

3 2 67 1 33 

Od odbornej praxe som očakával/a overenie 

teoretických vedomostí v reálnej praxi 
3 3 100 0 0 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
3 3 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S organizačným zabezpečením 

odbornej praxe som bol/a 
3 0 0 1 33 1 33 1 33 0 0 3,00 

S priebehom odbornej praxe a 

prístupom zamestnancov podniku 

som bol/a 

3 2 67 1 33 0 0 0 0 0 0 1,33 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami som 

bol/a 

3 1 33 2 67 0 0 0 0 0 0 1,67 

 

5. ročník súkromní veterinárni lekári 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná prax ovplyvnila moje rozhodnutie pri 

voľbe zamestnania 
4 2 50 2 50 

Ak nie, do ktorého roka štúdia by ste navrhli prax 

zaradiť? 
2 0 0 2 100 

Boli vedomosti získané doterajším štúdiom na 

univerzite dostatočné ako teoretický základ pre 

absolvovanie praxe? 

4 2 50 2 50 

Dôvod odmietnutia veterinárnym lekárom 2 0 0 2 100 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 5. roka štúdia optimálne? 
4 4 100 0 0 

Od odbornej praxe som očakával/a získanie 

praktických zručností v reálnej praxi 
4 4 100 0 0 

Odmietol Vás prijať súkromný veterinárny lekár na 4 0 0 4 100 
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prax? 

Overenie teoretických vedomostí v reálnej praxi 4 4 100 0 0 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
4 4 100 0 0 

 

Otázka 
Celkový počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S oganizačným zabezpečením 

odbornej praxe som bol/a 
4 1 25 2 50 1 25 0 0 0 0 2,00 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

som bol/a 

4 2 50 1 25 1 25 0 0 0 0 1,75 

 

Študijný program všeobecné veterinárske lekárstvo 

 

3. ročník štátne veterinárne a potravinové ústavy 

Otázka 
Celkový počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkové zhodnotenie 

prínosu výrobnej praxe 
145 77 53 4 3 44 30 19 13 1 1 2,06 

S náplňou výrobnej praxe 

som bol/a 
176 99 56 10 6 52 30 13 7 2 2 1,91 

S organizáciou praxe som 

bol/a 
145 77 53 4 3 45 31 19 13 0 0 2,04 

S prístupom 

pedagogického dozoru 

som bol/a 

172 115 67 3 2 35 20 17 10 2 2 1,77 

S rozsahom hodín praxe 

som bol/a 
408 253 62 16 4 106 26 28 7 5 2 1,81 

 

4. ročník regionálne veterinárne a potravinové správy 

Otázka Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná prax ovplyvnila moje rozhodnutie pri 

voľbe zamestnania 
21 8 38 13 62 

Boli vedomosti získané doterajším štúdiom na 

univerzite dostatočné ako teoretický základ pre 

absolvovanie praxe? 

21 21 100 0 0 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 4. roka štúdia optimálne? 
21 18 86 3 14 



Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom praxí a stáží  

na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

13 
 

Od odbornej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
21 2 10 19 90 

Od odbornej praxe som očakával/a overenie 

teoretických vedomostí v reálnej praxi 
22 19 86 3 14 

Od odbornej praxe som očakával/a získanie 

praktických poznatkov pre výkon v štátnej správe 

v predmetnej oblasti 

22 20 91 2 9 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
21 19 90 2 10 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S organizačným zabezpečením 

odbornej praxe som bol/a 
21 7 33 9 43 5 24 0 0 0 0 1,90 

S priebehom odbornej praxe a 

prístupom zamestnancov RVPS 

som bol/a 

21 17 81 4 19 0 0 0 0 0 0 1,19 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

som bol/a 

21 8 38 8 38 5 24 0 0 0 0 1,86 

 

4. ročník potravinárske podniky a bitúnky 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Absolvovaná prax ovplyvnila moje rozhodnutie pri 

voľbe zamestnania 
20 4 20 16 80 

Boli vedomosti získané doterajším štúdiom na 

univerzite dostatočné ako teoretický základ pre 

absolvovanie praxe? 

21 17 81 4 19 

Je podľa Vás zaradenie tohto druhu odbornej praxe 

do 4. roka štúdia v ŠP VVL a 5. roka štúdia v ŠP 

HP optimálne? 

21 16 76 5 24 

Od odbornej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
21 3 14 18 86 

Od odbornej praxe som očakával/a overenie 

teoretických vedomostí v reálnej praxi 
21 17 81 4 19 

Od odbornej praxe som očakával/a získanie 

praktických zručností v predmetnej oblasti 
21 16 76 5 24 

Poznatky z odbornej praxe budem vedieť uplatniť 

v ďalšom vzdelaní 
20 15 75 5 25 
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Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 

N % N % N % N % N % 

S organizačným zabezpečením 

odbornej praxe som bol/a 
20 11 55 6 30 2 10 1 5 0 0 1,65 

S priebehom odbornej praxe a 

prístupom zamestnancov 

podniku som bol/a 

20 18 90 1 5 0 0 1 5 0 0 1,20 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

som bol/a 

20 12 60 4 20 3 15 1 5 0 0 1,65 

 

5. ročník súkromní veterinárni lekári 

Otázka Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Aký typ povinnej letnej praxe by ste uprednostnili 

- prax hipiatrická 
102 34 33 68 67 

Aký typ povinnej letnej praxe by ste uprednostnili 

- prax hospodárskych zvierat 
106 60 57 46 43 

Aký typ povinnej letnej praxe by ste uprednostnili 

- prax spoločenských zvierat 
115 102 89 13 11 

Aký typ povinnej letnej praxe by ste uprednostnili 

- prax zmiešaná 
121 82 68 39 32 

Chcete vykonávať prax v meste (obci) svojho 

trvalého bydliska? 
130 90 69 40 31 

Ste ochotný/á dochádzať na dennej báze do 20 km 92 80 87 12 13 

Ste ochotný/á dochádzať na dennej báze do 40 km 93 48 52 45 48 
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KLINICKÉ PRAXE 
 

Študijný program General Veterinary Medicine  

 

5. ročník klinika koní 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

18 15 83 3 17 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

18 18 100 0 0 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
18 17 94 1 6 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
16 6 38 10 63 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
17 16 94 1 6 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
18 3 17 15 83 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
18 3 17 15 83 

I was satisfied with the clinical practice in general 18 16 89 2 11 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
18 9 50 9 50   

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

18 15 83 3 17 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

I was 

18 13 72 3 17 2 11 0 0 0 0 1,39 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

18 7 39 8 44 3 17 0 0 0 0 1,78 

With the organization of the 

clinical practice I was 
18 7 39 9 50 2 11 0 0 0 0 1,72 

With the practical skills and 

experience acquired during the 
18 5 28 8 44 5 28 0 0 0 0 2,00 
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clinical practice I was 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

18 7 39 4 22 4 22 2 11 1 6 2,22 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

18 6 33 8 44 2 11 2 11 0 0 2,00 

 

Legenda: 

1 = absolutely satisfied 

2 = more satisfied than dissatisfied 

3 = just as satisfied as dissatisfied 

4 = more dissatisfied than satisfied 

5 = absolutely dissatisfied 

 

5. ročník klinika malých zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

30 2 7 28 93 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

30 23 77 7 23 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
30 22 73 8 27 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
28 12 43 16 57 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
30 26 87 4 13 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
30 3 10 27 90 

I was satisfied with the clinical practice in general 30 3 10 27 90 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
26 17 65 9 35 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

30 26 87 4 13 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

30 1 3 2 7 9 30 11 37 7 23 3,70 
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I was 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

30 0 0 1 3 2 7 9 30 18 60 4,47 

With the organization of the 

clinical practice I was 
30 0 0 3 10 5 17 13 43 9 30 3,93 

With the practical skills and 

experience acquired during the 

clinical practice I was 

30 0 0 2 7 2 7 9 30 17 57 4,37 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

30 0 0 2 7 5 17 10 33 13 43 4,13 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

30 0 0 2 7 2 7 14 47 12 40 4,20 

 

5. ročník klinika prežúvavcov 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

20 15 75 5 25 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

20 18 90 2 10 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
20 19 95 1 5 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
18 7 39 11 61 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
20 20 100 0 0 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
20 9 45 11 55 

I was satisfied with the clinical practice in general 20 17 85 3 15 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
18 15 83 3 17 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

20 18 90 2 10 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

20 12 60 7 35 1 5 0 0 0 0 1,45 
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I was 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

20 12 60 3 15 3 15 1 5 1 5 1,80 

With the organization of the 

clinical practice I was 
20 9 45 8 40 3 15 0 0 0 0 1,70 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

20 12 60 2 10 5 25 0 0 1 5 1,80 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

20 11 55 3 15 4 20 1 5 1 5 1,90 

 

5. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

25 17 68 8 32 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

26 24 92 2 8 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
26 24 92 2 8 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
23 8 35 15 65 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
26 26 100 0 0 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
26 9 35 17 65 

I was satisfied with the clinical practice in general 26 18 69 8 31 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
23 19 83 4 17 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

26 21 81 5 19 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

I was 

26 4 15 11 42 5 19 5 19 1 4 2,54 

With the opportunity to perform 

practical work independently 
26 6 23 7 27 5 19 4 15 4 15 2,73 
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during the clinical practice I was 

With the organization of the 

clinical practice I was 
26 1 4 9 35 8 31 5 19 3 12 3,00 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

26 5 19 11 42 6 23 3 12 1 4 2,38 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

26 6 23 12 46 3 12 1 4 4 15 2,42 

 

6. ročník klinika koní 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

15 12 80 3 20 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

15 13 87 2 13 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
15 14 93 1 7 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
14 6 43 8 57 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
15 14 93 1 7 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
15 8 53 7 47 

I was satisfied with the clinical practice in general 15 13 87 2 13 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
10 9 90 1 10 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

15 14 93 1 7 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice I 

was 

15 6 40 7 47 2 13 0 0 0 0 1,73 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

14 6 43 3 21 3 21 0 0 2 14 2,21 

With the organization of the 

clinical practice I was 
15 6 40 4 27 4 27 1 7 0 0 2,00 
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With the practical skills and 

experience acquired during the 

clinical practice I was 

15 3 20 8 53 2 13 1 7 1 7 2,27 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

15 5 33 3 20 2 13 3 20 2 13 2,60 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

15 5 33 4 27 4 27 0 0 2 13 2,33 

 

6. ročník klinika malých zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

16 3 19 13 81 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

15 13 87 2 13 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
15 14 93 1 7 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
14 6 43 8 57 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
15 14 93 1 7 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
15 14 93 1 7 

I was satisfied with the clinical practice in general 15 13 87 2 13 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
15 11 73 4 27 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

15 12 80 3 20 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice I 

was 

15 2 13 4 27 4 27 5 33 0 0 2,80 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

16 0 0 1 6 5 31 3 19 7 44 4,00 

With the organization of the 

clinical practice I was 
16 1 6 7 44 6 38 2 13 0 0 2,56 
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With the practical skills and 

experience acquired during the 

clinical practice I was 

16 1 6 2 13 4 25 3 19 6 38 3,69 

With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

16 2 13 2 13 4 25 6 38 2 13 3,25 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

16 1 6 4 25 3 19 5 31 3 19 3,31 

 

6. ročník klinika ošípaných 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

14 14 100 0 0 

From the clinical practice I expected broadening of 

practical skills acquired during regular practical 

classes 

14 14 100 0 0 

From the clinical practice I expected gaining new 

practical skills and experience 
14 14 100 0 0 

From the clinical practice I expected obtaining 

only necessary certificate of practice completion 
14 9 64 5 36 

From the clinical practice I expected opportunity to 

verify theoretical knowledge in the clinical practice 
14 14 100 0 0 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
14 5 36 9 64 

I was satisfied with the clinical practice in general 14 14 100 0 0 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
13 13 100 0 0 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

14 13 93 1 7 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

I was 

14 12 86 1 7 1 7 0 0 0 0 1,21 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

14 10 71 2 14 2 14 0 0 0 0 1,43 

With the organization of the 

clinical practice I was 
14 11 79 1 7 2 14 0 0 0 0 1,36 
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With the provision of number of 

patients for the clinical practice I 

was 

14 11 79 1 7 2 14 0 0 0 0 1,36 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

14 10 71 2 14 2 14 0 0 0 0 1,43 

 

6. ročník klinika prežúvavcov 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Broadening of practical skills acquired during 

regular practical classes 
15 15 100 0 0 

Did the clinical practice fulfil your expectations 

regarding acquirement of practical skills and 

experience? 

15 12 80 3 20 

Gaining new practical skills and experience 15 15 100 0 0 

Has the clinical practice influenced your decision 

about your future work specialization? 
15 9 60 6 40 

I was satisfied with the clinical practice in general 15 14 93 1 7 

Obtaining only necessary certificate of practice 

completion 
14 6 43 8 57 

Opportunity to verify theoretical knowledge in the 

clinical practice 
15 15 100 0 0 

Specified range of the clinical practice hours at the 

clinic I consider as sufficient 
14 13 93 1 7 

Was theoretical knowledge acquired during your 

study at the university so far sufficient for 

completion of the clinical practice? 

15 15 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

With the approach of teacher / 

supervising veterinarian during 

completion of the clinical practice 

I was 

15 9 60 5 33 1 7 0 0 0 0 1,47 

With the opportunity to perform 

practical work independently 

during the clinical practice I was 

15 10 67 1 7 4 27 0 0 0 0 1,60 

With the organization of the 

clinical practice I was 
15 8 53 6 40 1 7 0 0 0 0 1,53 

With the practical skills and 

experience acquired during the 

clinical practice I was 

15 8 53 3 20 2 13 2 13 0 0 1,87 

With the provision of number of 15 6 40 4 27 4 27 1 7 0 0 2,00 
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patients for the clinical practice I 

was 

With the scope of practical 

procedures and activities done 

during the clinical practice I was 

15 7 47 3 20 2 13 3 20 0 0 2,07 

 

 

Študijný program hygiena potravín 

Študijný program všeobecné veterinárske lekárstvo 

 

5. ročník klinika koní 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

40 33 82,5 7 17,5 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
39 34 87 5 13 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
39 21 54 18 46 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
40 3 7,5 37 92,5 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
40 37 92,5 3 7,5 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

40 36 90 4 10 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
40 36 90 4 10 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

40 14 35 26 65 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
38 23 60,5 15 39,5 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

40 17 43 11 28 10 25 2 5 0 0 1,93 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
40 17 43 13 33 7 18 3 8 0 0 1,90 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

40 24 60 12 30 3 8 1 3 0 0 1,53 
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S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

40 13 33 10 25 10 25 5 13 2 5 2,33 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

40 11 28 10 25 7 18 8 20 4 10 2,60 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej praxe som 

bol/a 

40 13 33 9 23 10 25 6 15 2 5 2,38 

 

5. ročník klinika malých zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

44 32 73 12 27 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
42 31 74 11 26 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
44 24 55 20 45 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
43 8 19 35 81 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
43 41 95 2 5 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

43 43 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
44 44 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

43 19 44 24 56 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
37 32 86 5 14 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 

N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

44 7 16 11 25 12 27 11 25 3 7 2,82 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
44 15 34 13 30 14 32 2 5 0 0 2,07 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

44 10 23 15 34 9 20 10 23 0 0 2,43 
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S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

44 6 14 13 30 15 34 10 23 0 0 2,66 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

44 10 23 17 39 9 20 8 18 0 0 2,34 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej praxe 

som bol/a 

44 8 18 12 27 14 32 8 18 2 5 2,64 

 

5. ročník klinika prežúvavcov 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

44 36 82 8 18 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
41 38 93 3 7 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
44 35 80 9 20 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
44 3 7 41 93 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
44 42 95 2 5 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

44 43 98 1 2 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
44 43 98 1 2 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

44 23 52 21 48 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
41 37 90 4 10 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

44 27 61 6 14 5 11 5 11 1 2 1,80 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
44 31 70 8 18 3 7 1 2 1 2 1,48 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

44 25 57 9 20 3 7 6 14 1 2 1,84 
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S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

44 29 66 5 11 5 11 4 9 1 2 1,70 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

44 29 66 5 11 5 11 4 10 1 2 1,70 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej praxe som 

bol/a 

44 22 50 16 36 4 9 1 2 1 2 1,70 

Stanovený rozsah hodín klinickej 

praxe na klinike považujem za 
44 30 68 9 20 4 9 0 0 1 2 1,48 

 

5. ročník klinika vtákov, exotických a voľne žijúcich zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

55 47 85 8 15 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
55 49 89 6 11 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
55 45 82 10 18 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
55 6 11 49 89 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
55 50 91 5 9 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

55 55 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
55 55 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

55 29 53 26 47 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
51 42 82 9 18 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

55 20 36 24 44 8 15 2 4 1 2 1,91 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
55 16 29 23 42 10 18 5 9 1 2 2,13 

S rozsahom vykonávaných 55 22 40 20 36 8 15 4 7 1 2 1,95 
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praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

55 13 24 22 40 9 16 9 16 2 4 2,36 

 

6. ročník klinika koní 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

23 16 70 7 30 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
23 17 74 6 26 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
23 15 65 8 35 

Od klinickej praxe som očakával/a eozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

23 23 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
23 0 0 23 100 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
23 22 96 1 4 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
23 23 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

23 12 52 11 48 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
21 13 62 8 38 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

23 8 35 7 30 4 17 2 9 2 9 2,26 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
23 6 26 13 57 2 9 2 9 0 0 2,00 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

23 9 39 10 43 3 13 1 4 0 0 1,83 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

23 4 17 13 57 1 4 3 13 2 9 2,39 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 
23 3 13 7 30 4 17 6 26 3 13 2,96 
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praxe som bol/a 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej praxe som 

bol/a 

23 4 17 8 35 7 30 2 9 2 9 2,57 

 

6. ročník klinika malých zvierat 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

23 8 35 15 65 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
23 11 48 12 52 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
23 6 26 17 74 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
23 1 4 22 96 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
23 22 96 1 4 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

23 21 91 2 9 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
23 22 96 1 4 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

23 10 43 13 57 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
21 13 62 8 38 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

23 0 0 5 22 5 22 8 35 5 22 3,57 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
23 4 17 5 22 4 17 6 26 4 17 3,04 

S prístupom učiteľa /veterinárneho 

lekára pri realizácii klinickej praxe 

som bol/a 

23 4 17 6 26 4 17 5 22 4 17 2,96 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

23 0 0 6 26 5 22 7 30 5 22 3,48 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 
23 1 4 6 26 5 22 6 26 5 22 3,35 
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absolvovaním klinickej praxe som 

bol/a 

 

6. ročník klinika ošípaných 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

19 16 84 3 16 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
19 16 84 3 16 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
19 15 79 4 21 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
19 1 5 18 95 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
19 19 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

19 19 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
19 19 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

19 4 21 15 79 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
18 16 89 2 11 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

19 8 42 9 47 1 5 1 5 0 0 1,74 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
19 12 63 5 26 2 11 0 0 0 0 1,47 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

19 13 68 4 21 0 0 2 11 0 0 1,53 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

18 5 28 8 44 3 17 2 11 0 0 2,11 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

19 10 53 8 42 1 5 0 0 0 0 1,53 
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6. ročník klinika prežúvavcov 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej praxe? 

20 16 80 4 20 

Celkovo som s priebehom klinickej praxe bol/a 

spokojný/á 
20 18 90 2 10 

Naplnila klinická prax moje očakávania pri získaní 

nových praktických zručností a skúseností? 
20 14 70 6 30 

Od klinickej praxe som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
19 0 0 19 100 

Od klinickej praxe som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
20 20 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

20 20 100 0 0 

Od klinickej praxe som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
20 20 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická prax 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

20 10 50 10 50 

Stanovený rozsah hodín klinickej praxe na klinike 

považujem za dostatočný 
10 10 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej praxe som bol/a 

20 10 50 7 35 1 5 2 10 0 0 1,75 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
20 12 60 5 25 2 10 1 5 0 0 1,60 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej praxe som bol/a 

20 12 60 5 25 3 15 0 0 0 0 1,55 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej praxe som bol/a 

20 10 50 7 35 1 5 2 10 0 0 1,75 

So zabezpečovaním počtu 

pacientov pre realizáciu klinickej 

praxe som bol/a 

20 9 45 6 30 1 5 4 20 0 0 2,00 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej praxe som 

bol/a 

20 8 40 7 35 2 10 3 15 0 0 2,00 
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STÁŽE 

 

Študijný program kynológia denná forma 

 

1. ročník kynologické stáže I. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

15 10 67 5 33 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
14 3 21 11 79 

Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
15 11 73 4 27 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

15 13 87 2 13 

Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
15 15 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná KS rozhodovanie 

ohľadom oblasti pôsobenia po ukončení štúdia? 
15 6 40 9 60 

S rozsahom KS v rámci poľovníckej kynológie 

(výstavy, skúšky)za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

15 5 33 10 67 

S rozsahom KS v rámci služobnej a športovej 

kynológie (výstavy, skúšky, zvody, preteky) za 

jednotlivé ročníky som bol/a spokojný/á 

15 6 40 9 60 

S rozsahom KS v rámci spoločenskej kynológie 

(výstavy, skúšky) za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

15 6 40 9 60 

Stanovený rozsah hodín kynologickej stáže na 

klinike považujem za dostatočný 
2 0 0 2 100 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
15 2 13 2 13 3 20 3 20 5 33 3,47 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

15 1 7 1 7 5 33 5 33 3 20 3,53 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
15 1 7 3 20 7 47 4 27 0 0 2,93 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním KS som bol/a 

15 2 13 2 13 3 20 4 27 4 27 3,40 
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2. ročník klinické stáže I. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej stáže? 

9 3 33 6 67 

Od klinickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
9 3 33 6 67 

Od klinickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
10 7 70 3 30 

Od klinickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

10 7 70 3 30 

Od klinickej stáže som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
10 9 90 1 10 

Ovplyvnila absolvovaná klinická stáž 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

10 2 20 8 80 

Stanovený rozsah hodín klinickej stáže na klinike 

považujem za dostatočný 
3 0 0 3 100 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom klinickej 

stáže bol/a 
10 0 0 0 0 6 60 3 30 0 0 3,33 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej stáže som bol/a 

10 0 0 1 10 3 30 3 30 0 0 3,29 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
10 0 0 2 20 5 50 1 10 0 0 2,88 

S prístupom učiteľa / veterinárneho 

lekára pri realizácii klinickej stáže 

som bol/a 

10 0 0 0 0 6 60 2 20 0 0 3,25 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej stáže som bol/a 

10 0 0 0 0 5 50 3 30 0 0 3,38 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej stáže som 

bol/a 

10 0 0 2 20 3 30 3 30 0 0 3,13 

 

2. ročník kynologické stáže II. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 
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Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

7 6 86 1 14 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
7 3 43 4 57 

Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
7 4 57 3 43 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

7 6 86 1 14 

Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
7 7 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná KS rozhodovanie 

ohľadom oblasti pôsobenia po ukončení štúdia? 
7 4 57 3 43 

S rozsahom KS v rámci poľovníckej kynológie 

(výstavy, skúšky)za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

7 5 71 2 29 

S rozsahom KS v rámci služobnej a športovej 

kynológie (výstavy, skúšky, zvody, preteky) za 

jednotlivé ročníky som bol/a spokojný/á 

7 6 86 1 14 

S rozsahom KS v rámci spoločenskej kynológie 

(výstavy, skúšky) za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

7 5 71 2 29 

Stanovený rozsah hodín kynologickej stáže na 

klinike považujem za dostatočný 
3 2 67 1 33 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 

N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
7 2 29 1 14 2 29 2 29 0 0 2,57 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

7 1 14 2 29 2 29 2 29 0 0 2,71 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
7 1 14 1 14 4 57 1 14 0 0 2,71 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním KS som bol/a 

7 1 14 1 14 4 57 0 0 1 1 2,86 

 

3. ročník klinické stáže II. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej stáže? 

11 7 64 4 36 



Vyhodnotenie anonymných dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom praxí a stáží  

na UVLF v Košiciach v akademickom roku 2023/24 

 

 

34 
 

Od klinickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
11 4 36 7 64 

Od klinickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
11 8 73 3 27 

Od klinickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

11 9 82 2 18 

Od klinickej stáže som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
11 10 91 1 9 

Ovplyvnila absolvovaná klinická stáž 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

11 6 55 5 45 

Stanovený rozsah hodín klinickej stáže na klinike 

považujem za dostatočný 
4 3 75 1 25 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom klinickej 

stáže bol/a 
11 0 0 2 18 4 36 3 27 2 18 3,45 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej stáže som bol/a 

11 0 0 0 0 7 64 1 9 3 27 3,64 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
11 1 9 3 27 2 18 3 27 2 18 3,18 

S prístupom učiteľa / veterinárneho 

lekára pri realizácii klinickej stáže 

som bol/a 

11 1 9 3 27 4 36 2 18 1 9 2,91 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej stáže som bol/a 

11 0 0 1 9 5 45 3 27 2 18 3,55 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej stáže som 

bol/a 

11 1 9 0 0 7 64 2 18 1 9 3,18 

 

3. ročník kynologické stáže III. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

10 8 80 2 20 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
8 1 12,5 7 87,5 

Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
10 8 80 2 20 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 10 8 80 2 20 
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praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
10 9 90 1 10 

Ovplyvnila absolvovaná KS rozhodovanie 

ohľadom oblasti pôsobenia po ukončení štúdia? 
10 7 70 3 30 

S rozsahom KS v rámci poľovníckej kynológie 

(výstavy, skúšky)za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

10 3 30 7 70 

S rozsahom KS v rámci služobnej a športovej 

kynológie (výstavy, skúšky, zvody, preteky) za 

jednotlivé ročníky som bol/a spokojný/á 

10 5 50 5 50 

S rozsahom KS v rámci spoločenskej kynológie 

(výstavy, skúšky) za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

10 5 50 5 50 

Stanovený rozsah hodín kynologickej stáže na 

klinike považujem za dostatočný 
4 1 25 3 75 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
10 1 10 3 30 3 30 2 20 1 10 2,90 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

10 2 20 0 0 3 30 5 50 0 0 3,10 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
10 1 10 4 40 2 20 3 30 0 0 2,70 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním KS som bol/a 

10 2 20 2 20 3 30 2 20 1 10 2,80 

 

Študijný program kynológia externá forma 

 

2. ročník kynologické stáže I. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

4 1 25 3 75 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
3 1 33 2 67 

Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
3 2 67 1 33 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

4 4 100 0 0 
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Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
4 3 75 1 25 

Ovplyvnila absolvovaná KS rozhodovanie 

ohľadom oblasti pôsobenia po ukončení štúdia? 
4 2 50 2 50 

Stanovený rozsah hodín kynologickej stáže na 

klinike považujem za dostatočný 
1 0 0 1 100 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 4,50 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 4,75 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 4,50 

 

3. ročník klinické stáže I. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej stáže? 

1 0 0 1 100 

Od klinickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
1 1 100 0 0 

Od klinickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
1 1 100 0 0 

Od klinickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

1 0 0 1 100 

Od klinickej stáže som očakával/a získanie nových 

praktických zručností a skúseností 
1 0 0 1 100 

Ovplyvnila absolvovaná klinická stáž 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

1 0 0 1 100 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom 

klinickej stáže bol/a 
1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 3,00 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických 

úkonov počas klinickej stáže 

2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 2,50 
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som bol/a 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 4,50 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri 

realizácii klinickej stáže som 

bol/a 

2 0 0 0 0 0 0 1 50% 1 50 4,50 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej stáže som bol/a 

2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 2,50 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej stáže 

som bol/a 

2 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 2,00 

 

3. ročník kynologické stáže II. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

1 0 0 1 100 

Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
1 0 0 1 100 

S rozsahom KS v rámci služobnej a športovej 

kynológie (výstavy, skúšky, zvody, preteky) za 

jednotlivé ročníky som bol/a spokojný/á 

1 1 100 0 0 

S rozsahom KS v rámci spoločenskej kynológie 

(výstavy, skúšky) za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

1 1 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 3,00 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 3,00 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 3,00 
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4. ročník klinické stáže II. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

klinickej stáže? 

1 1 100 0 0 

Iba získanie potrebného potvrdenia o absolvovaní 

praxe 
1 0 0 1 100 

Možnosť overenia teoretických vedomostí v 

klinickej praxi 
1 1 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná klinická stáž 

rozhodovanie ohľadom oblasti pôsobenia po 

ukončení štúdia? 

1 1 100 0 0 

Rozšírenie praktických zručností získaných počas 

praktických cvičení 
1 1 100 0 0 

Získanie nových praktických zručností a 

skúseností 
1 1 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom 

klinickej stáže bol/a 
1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S možnosťou samostatného 

vykonávania praktických úkonov 

počas klinickej stáže som bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S organizačným zabezpečením 

klinickej praxe som bol/a 
1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S prístupom učiteľa / 

veterinárneho lekára pri realizácii 

klinickej stáže som bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S rozsahom vykonávaných 

praktických úkonov počas 

klinickej stáže som bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním klinickej stáže som 

bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

 

4. ročník kynologické stáže III. 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

áno nie 

N % N % 

Boli teoretické vedomosti získané doterajším 

štúdiom na univerzite dostatočné pre absolvovanie 

KS? 

1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a iba získanie 

potrebného potvrdenia o absolvovaní praxe 
1 0 0 1 100 
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Od kynologickej stáže som očakával/a možnosť 

overenia teoretických vedomostí v klinickej praxi 
1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a rozšírenie 

praktických zručností získaných počas praktických 

cvičení 

1 1 100 0 0 

Od kynologickej stáže som očakával/a získanie 

nových praktických zručností a skúseností 
1 1 100 0 0 

Ovplyvnila absolvovaná KS rozhodovanie 

ohľadom oblasti pôsobenia po ukončení štúdia? 
1 1 100 0 0 

S rozsahom KS v rámci poľovníckej kynológie 

(výstavy, skúšky)za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

1 1 100 0 0 

S rozsahom KS v rámci služobnej a športovej 

kynológie (výstavy, skúšky, zvody, preteky) za 

jednotlivé ročníky som bol/a spokojný/á 

1 1 100 0 0 

S rozsahom KS v rámci spoločenskej kynológie 

(výstavy, skúšky) za jednotlivé ročníky som bol/a 

spokojný/á 

1 1 100 0 0 

 

Otázka 

Celkový 

počet 

odpovedí 

1 2 3 4 5 Priemer 

hodnotení 
N % N % N % N % N % 

Celkovo som s priebehom KS 

bol/a 
1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S možnosťou vykonávania 

odborných úkonov na 

kynologickom podujatí som bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

S prístupom organizátorov 

kynologických stáží som bol/a 
1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 

So získanými praktickými 

zručnosťami a skúsenosťami 

absolvovaním KS som bol/a 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 
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ZÁVER 

 

 Uvedené vyhodnotenie dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výkonom 

praxí a stáží na UVLF v Košiciach za akademický rok 2023/24 slúži ako vzor takýchto 

údajov, ktoré od akademického roku 2024/25 budú poskytnuté referátom hodnotenia kvality 

osobám nesúcim hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality 

študijných programov ako podklady k ročnému hodnoteniu kvality študijných programov, 

nakoľko absolvované praxe sú povinnými predmetmi študijných plánov jednotlivých 

študijných programov.  

 


